11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.12.2005 10:47:38

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 14.12.2005 19:29:26

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13360/answer/13361




YBaxxaemas ExaTteprHa! Baiei feBouke He00XOIUMO CHOEIATh IIOCEB MOYU Ha (JIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocyie 3TOro MoxKHO OyOeT onpenenuThCs ¢ IpUYUnHaAMU
OaHHOTO COCTOAHUSA. C yBaKeHUEM.



